

Цветы Великой Победы



Республиканский патриотический проект «Цветы Великой Победы» стартовал по инициативе Белорусского республиканского союза молодежи в год 70-летия Великой Победы в январе 2015 года на 42-ом Съезде ОО «БРСМ».

Эта масштабная социальная акция призвана укрепить единство белорусского народа, консолидировать граждан и отдать дань доблести и мужеству героев, сражавшихся за свободу родной земли в годы Великой Отечественной войны.

Символом проекта «Цветы Великой Победы» является композиция, состоящая из яблоневого цветка и красно-зеленой ленточки.

Яблоневый цвет – воплощает собой неразрывную связь поколений и искреннюю благодарность воинам-героям, подарившим своим детям и внукам Великую Победу, возможность спокойно жить, трудиться, растить детей и также, как в памятный май 1945 года, искренне радоваться цветущим садам, ставшим символом новых мирных побед суверенной Беларуси.

Республиканская патриотическая акция «Спасибо за Победу!»



Республиканская патриотическая акция «Спасибо за Победу!» проходит в начале мая по всей стране и посвящена празднику 9 мая – Дню Победы. Символом акции является красная звезда с надписью «Спасибо за Победу!».

В рамках акции активом ОО «БРСМ» и ОО «БРПО» организуются праздничные поздравления ветеранов с вручением открыток с пожеланиями от молодежи, памятных сувениров,

проводятся торжественные мероприятия гражданско-патриотической направленности, благотворительные, трудовые акции волонтерского движения БРСМ «Доброе Сердце» по оказанию социальной адресной помощи ветеранам, участникам войны.

В мероприятиях принимают участие ветераны Великой Отечественной войны, октябрята, актив ОО «БРПО» и ОО «БРСМ», представители

молодежных субкультур, молодежных творческих объединений, групп, других общественных объединений, СМИ.

Квітней, Беларусь!



С целью формирования в молодежной среде уважения к государственным символам Республики Беларусь Союзом молодежи проводится Республиканская патриотическая акция «Квітней, Беларусь!», посвященная Дню Государственного герба Республики Беларусь и

Государственного флага Республики Беларусь.

Символом акции является красно-зеленая лента, которая ассоциируется у населения с государственной символикой. При проведении общественно значимых массовых мероприятий каждому желающему предлагается прикрепить красно-зеленую ленту на лацкан одежды в знак любви к родине, уверенности и гордости за свой героический трудовой народ, обозначения нашего единства и общей воли.

В рамках акции по всей стране проходят тематические мероприятия, митинги у памятников и мемориалов воинской славы, концертные программы, творческие фестивали, молодежные флеш-мобы.

Всебелорусская акция «Мы – граждане Беларуси!»



С 2004 года по инициативе Белорусского республиканского союза молодежи ежегодно с 10 по 15 марта во всех регионах страны проходят мероприятия Всебелорусской патриотической акции «Мы – граждане Беларуси!».

В ходе акции 14-летним юношам и девушкам – лучшим представителям одаренной молодежи, отличникам учебы, участникам научно-практических конференций, победителям и призерам республиканских соревнований, фестивалей, конкурсов, предметных олимпиад

представители законодательной и исполнительной власти, почетные люди, ветераны войны и труда в торжественной обстановке вручают паспорта граждан Республики Беларусь.

Вместе за безопасность и правопорядок



Совместная Республиканская акция общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» и Министерства внутренних дел Республики Беларусь «Вместе за безопасность и правопорядок» направлена на профилактику правонарушений в молодежной среде, предупреждение безнадзорности, алкоголизма, наркомании, а также

снижение уровня дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних.

В период проведения мероприятий акции члены молодежных добровольных дружин совместно с сотрудниками милиции и ГАИ несут дежурство в общественных местах по всей республике.

В рамках акции организуется ряд спортивных мероприятий по игровым и экстремальным видам спорта с участием «трудных подростков», конкурсы граффити, проверка мест массового отдыха молодежи, в том числе, ночных клубов, с целью предупреждения и выявления случаев употребления несовершеннолетними алкогольных напитков, наркотических средств, а также посещение несовершеннолетними, состоящими на учете в ИДН сизо, ИВС и приемников распределителей.

Подобные мероприятия являются действенной профилактикой правонарушений в молодежной среде, снижают уровень дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних в период начала нового учебного года.

Республиканский конкурс «Волонтер года – «Доброе Сердце»



Подать руку помощи оказавшемуся в трудной ситуации ребенку, одинокому старику-соседу, бездомному животному... – сегодня это смелое решение, ведь проще пройти мимо, не обратить внимания, забыть. Проявление бескорыстия в нынешнем эгоцентрическом обществе многих

даже настораживает.

Куда ни глянешь — везде ребята в футболках «Доброе Сердце» оживленно обсуждают происходящее. И действительно, программа конкурса довольно увлекательная и оживленная.

Свой старт конкурсное состязание «Волонтер года – «Доброе Сердце» берет ежегодно в марте.

Главные задачи, которые поставили перед собой организаторы конкурса – поддержка и развитие волонтерского движения, повышение статуса добровольца, вовлечение в волонтерскую деятельность молодежи разных социальных групп и возрастов.

Конкурс проходит в несколько этапов: районные, областные и республиканский (финальный). Все это время жюри пристально следит за успехами на ниве волонтерства каждого номинанта. В итоге, согласно положению о конкурсе, победителей определяют в пяти номинациях: «Личный вклад», «Лучшее волонтерское мероприятие», «Лучшая социальная реклама», «Волонтерские дела – в фотообъективе», «Лучший волонтерский отряд».

По итогам конкурса «Волонтер года – «Доброе Сердце» в рамках торжественной церемонии награждения чествуют лучшие волонтерские отряды и лучшего волонтера страны.

Республиканская благотворительная акция «В школу с «Добрым Сердцем!»



В преддверии празднования Дня знаний Общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи» традиционно проводит республиканскую благотворительную акцию «В школу с «Добрым Сердцем!».

В ходе акции адресная социальная помощь оказывается остро

нуждающимся многодетным, неполным семьям, а также семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию и испытывающим трудности при подготовке детей к учебному году, детским интернатным учреждениям, за которыми закреплены отряды движения ОО «БРСМ» «Доброе Сердце».

В рамках акции волонтеры движения «Доброе Сердце» организуют сбор школьной одежды и обуви, канцелярских принадлежностей, учебных пособий, спортивных товаров и других вещей, необходимых детям из малоимущих семей для подготовки к предстоящему учебному году; организуют концертные программы и вручают подарки воспитанникам детских интернатных учреждений, посещают на дому детей с ограниченными возможностями, проводят трудовые акции с последующей передачей заработанных денег нуждающимся для приобретения школьных принадлежностей.

Республиканские соревнования среди детей и подростков по хоккею «Золотая шайба» на призы Президента Республики Беларусь



История соревнований насчитывает уже практически полвека. Первый турнир «Золотая шайба» состоялся в сезоне 1964 – 1965 годов. Участие в нем тогда приняли 57 команд. Основателем турнира и председателем клуба «Золотая шайба» был «отец русского хоккея» Заслуженный мастер спорта и заслуженный тренер СССР Анатолий Тарасов.

С момента своего старта соревнования завоевали огромную любовь миллионов ребят со всего Советского Союза. В играх турнира в своё время принимали участие многие знаменитые хоккеисты, среди них – Владислав Третьяк, Александр Мальцев, Владимир Мышкин, Владимир Крутов, Вячеслав Фетисов, Валерий Харламов и многие другие.

С распадом СССР прекратил существование Всесоюзный детский спортивный клуб «Золотая шайба», наступил период спада в развитии детского любительского советского хоккея.

На территории Республики Беларусь турнир был возрожден благодаря инициативе Главы государства. С 1997 года турнир проводится на призы Президента Республики Беларусь. И сегодня турнир является неременным атрибутом спортивной жизни Беларуси.

Во многом именно благодаря этому турниру во всех районах республики детский хоккей получил свое массовое развитие. Мальчишки и их родители свой выбор уже давно сделали, поэтому в хоккейных баталиях по всей республике ежегодно принимают участие тысячи ребят.

Продемонстрировав силу, волю и характер во время районных, городских, областных этапов, в финал республиканских соревнований выходят команды, проявившие наибольшую решительность, выдержку и волю к победе.

Соревнования проводятся в три этапа, в младшей и старшей возрастных группах. Главное условие, которое в обязательном порядке должно соблюдаться — участие исключительно дворовых команд.

К соревнованиям не допускаются команды и учащиеся специальных классов по хоккею с шайбой, отделений ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, групп подготовки при командах мастеров по хоккею. А вот путь из «Золотой шайбы» в «профессионалы» вполне возможен. Не раз по результатам турниров ребята были зачислены в специализированные спортивные учебные заведения.

Соревнования проводятся среди любительских подростковых команд в двух возрастных группах (младшая и старшая) в три этапа: I этап (январь) – массовые соревнования по месту жительства (районные, городские турниры в течение зимнего сезона); II этап (февраль – март) – соревнования в областях и г. Минске; III этап (март) – финал республиканских соревнований среди победителей областных первенств и г. Минска. В составе команды – 18 спортсменов (16 игроков, 2 вратаря), 1 тренер, 1 представитель.

«Золотая шайба» для ребят всей страны – это не только увлекательные соревнования и интересный опыт, незабываемые экскурсии и призы от организаторов, но и реальный шанс заявить о себе, попасть в специализированные спортивные школы по хоккею, чтобы продолжить профессиональную спортивную деятельность.

Организаторами соревнований выступают:

- Министерство образования Республики Беларусь,
- Министерство спорта и туризма Республики Беларусь,
- Ассоциация «Федерация хоккея Республики Беларусь»,
- республиканское государственно-общественное объединение «Президентский спортивный клуб»,
- Общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи»,
- Общественное объединение «Белорусский фонд социальной поддержки детей и подростков «Мы – детям»,
- Общественное объединение «Детско-юношеский клуб по хоккею «Золотая шайба».

Республиканские соревнования по гандболу

«Стремительный мяч»



С 2007 года возрождена еще одна спортивная традиция: с новым размахом проходят по стране республиканские соревнования по гандболу «Стремительный мяч».

В организационный комитет входят республиканское государственно-общественное объединение «Президентский спортивный клуб», Министерство спорта и туризма Республики Беларусь, Министерство образования Республики Беларусь, Минский городской исполнительный комитет, Общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи» и общественное объединение «Белорусская федерация гандбола».

В борьбе за звание сильнейших принимают участие команды юношей и девушек из всех областей Беларуси и города Минска. По традиции соревнования проводятся в три этапа: районные и городские соревнования среди сборных команд общеобразовательных учреждений; областные и Минские городские соревнования; финальные соревнования, в которых участвуют по 2 сборные команды от областей и г. Минска (команда юношей и команда девушек). Хозяева турнира обычно выставляют по еще одной команде (одну команду юношей и одну команду девушек). В итоге за первенство в «Стремительном мяче» борются по 8 сборных в мужском и женском зачетах.

Команды, занявшие в финальных соревнованиях 1, 2 и 3 места, награждаются специальными призами Президентского спортивного клуба, кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней. Уже стало традиционным участие прославленных белорусских гандболистов – олимпийских чемпионов: Александра Каршакевича, Андрея Барбашинского, Константина Шароварова и Александра Тучкина в церемонии торжественного награждения победителей и призеров турнира. Для участников соревнований это настоящий праздник, а тренеры профессиональных команд имеют возможность поиска и выявления одаренных юных спортсменов для комплектования сборных команд Республики Беларусь по гандболу.

Республиканские соревнования среди детей и подростков по футболу «Кожаный мяч» на призы Президентского спортивного клуба



История республиканских соревнований среди детей и подростков по футболу «Кожаный мяч» насчитывает уже около полувека. Больше сорока лет назад звезды мирового футбола Лев Яшин, Виктор Понедельник и Валерий Воронин стали инициаторами создания клуба «Кожаный мяч», в который тут же изъявили желание вступить сотни тысяч мальчишек из всех республик бывшего Советского Союза.

Для многих ребят клуб стал школой большого футбола. Они выросли, превратившись в настоящих мастеров, и в разное время выступали за такие известные команды, как «Спартак», «ЦСКА», динамовские клубы Москвы, Минска, Киева, Тбилиси и др. За всю историю турнира в нем приняли участие миллионы мальчишек, в числе которых оказались такие в будущем известные футболисты, как Юрий Чесноков, Владимир Гуцаев, Александр Прокопенко и многие другие.

С распадом Союза соревнования временно прекратили свое существование. Турнир вновь возродился в 1997 году и с тех пор его популярность в нашей стране с каждым годом только возрастает. А с 2007 г. начался отсчет новейшей истории республиканских соревнований среди детей и подростков по футболу «Кожаный мяч». Соревнований на призы Президентского спортивного клуба.

Ежегодно турнир проводится в двух возрастных группах (средней и старшей), в республиканских финалах принимают участие сильнейшие команды Беларуси. Это настоящий футбольный праздник для всех его участников. Ведь помимо красивой игры и незабываемых впечатлений, ребята уносят с собой бесценный игровой опыт, а также разнообразные призы и памятные подарки от организаторов.

Традиционно организаторами соревнований выступают:

- Общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи»,
- Министерство спорта и туризма Республики Беларусь,
- Министерство образования Республики Беларусь,
- Ассоциация «Белорусская федерация футбола»,
- республиканское государственно-общественное объединение «Президентский спортивный клуб».